

老汉去世前一天与二婚妻子领证 儿子起诉要求撤销婚姻登记

快报讯(记者 刘遥)男子为了保证新买的房子与继母无关,曾强要求父亲离婚。后来,其父身患重病,一心想复婚,可该男子就是不同意。其父不想留下遗憾,找民政部门上门办理了复婚手续,第二天就离开了人世。令人没想到的是,这名男子竟将民政部门告上法庭,要求撤销父亲生前与继母的婚姻登记。近日,南京市江北新区人民法院驳回了该男子的诉请。

林某离婚多年后,经人介绍与宋女士相识,登记结婚。小林是林某与前妻的儿子,他想用父亲的名义买房,又有些担心房屋会成为父亲和继母的共同财产,要求两人离婚。林某在无奈之下,只能先与宋女士办理了离婚手续,但他们仍然以夫

妻的名义共同生活。

2021年1月,林某确诊患有癌症。由于宋女士悉心照顾,林某深受感动,他想与宋女士复婚,多次找小林协商,可儿子不同意。因病情日益恶化,已无法下床的林某不想再拖延下去,他打电话给民政部门寻求帮助。民政部门工作人员收到材料后,立即上门为林某和宋女士办理了复婚登记,并录制视频存证。登记完的第二天,林某去世了。

之后,小林因遗产继承纠纷,来到江北新区人民法院起诉民政部门。他认为父亲复婚时,无法清楚表达意志,民政部门上门登记是违反法定程序的行为,要求法院撤销父亲与继母的结婚登记。法院认为,根据视频证据,能够确认林某在复婚

登记时神志清晰,与宋女士复婚系其真实的意愿。当日,林某的亲友也在现场见证。民政部门工作人员查验了申请资料,见证复婚的二人当场填写结婚证、登记表并签字确认,整个程序合法,并无不当。

近日,因小林的理由不能成立,江北新区人民法院驳回了他的诉讼请求。法官表示,林某因爱护儿子而违背心意与宋女士离过一次婚,后来在他患病时,又一心想复婚。作为儿子,小林本应尊重父亲的选择,但却为了自身利益而罔顾亡父意志。该案的判决充分维护了老年人的婚姻自由,支持行政机关采取便民、利民、暖心举措,有助于弘扬孝顺、尊重父母的传统美德,培育良好风气。

(文中人物系化名)

52名“鱼耗子”偷捕数万斤海鱼

禁捕期内用网具捕鱼是非法的,可总有人为了逐利以身试法。近日盐城亭湖警方向检察机关移送11名涉嫌非法捕捞水产品罪犯罪嫌疑人。5月3日,现代快报记者从盐城警方获悉,去年6月份以来,亭湖警方在市局食药环支队指导下,经过几个月努力,成功破获一起涉案52人、非法偷捕5万多斤、涉案金额超百万元的非法捕捞水产品案。



执法现场 亭湖警方供图

亭湖警方依法对张某等人采取刑事拘留措施。其间,民警们马不停蹄地审查讯问、走访调查、查阅资料、搜集证据。慢慢地,由船员、船老大、收鱼获、保船、卖鱼中介等组成的违法捕捞犯罪网络慢慢浮出水面、逐渐清晰。

在证据面前,犯罪嫌疑人张某等人的心理防线彻底崩塌,如实交代了先后8次在禁捕期偷捕的犯罪事实。

让邵鑫星惊讶的是,通过对其他涉案人员的调查,亭湖警方又牵出了另外5个禁捕团伙。几个月来,专案组锲而不舍,不断深挖,固定犯罪证据,厘清相关人员角色身份,先后抓获涉案人员52名,扣押作案船只7艘。

狡猾

嫌疑人都用现金交易

亭湖警方查明,2021年5月以来,犯罪嫌疑人施某等人牟取非法利益,通过牵线人,找到吕某等人“保护”(俗称“保船”),再联系到船老大张某等人,在盐城、连云港、南通海域,用“底扒网”非法捕捞海里的小黄鱼、八爪鱼、地板鱼等海产品,后将鱼获销往浙江宁波慈溪康某处。

办案民警在调查中发现,有多名犯罪嫌疑人有前科,反侦查意识很强,他们均使用现金进行交易,并且将账单等证据

销毁。“在无明显客观证据佐证的情况下,我们设法找到了突破口,进一步完善证据链,为案件审查和移送起诉提供支撑。”亭湖分局食品药品和环境侦查大队相关负责人说。“据统计,目前已查明嫌疑人在禁捕期非法捕捞水产品5万余斤,涉案金额100余万元。”民警告诉现代快报记者,犯罪嫌疑人的行为已触犯《中华人民共和国刑法》第三百四十条,涉嫌非法捕捞水产品罪,且涉案人员众多,捕捞数量较大,严重破坏生态环境,社会影响恶劣。

该案涉及连云港、南通、盐城、宁波两省四市,目前已抓获52名犯罪嫌疑人,均被采取刑事强制措施。目前案件已移送起诉26人,审判10人,案件还在进一步办理中。



偷以养殖 杜绝买卖

大地粮情 拒绝浪费

案发

海巡艇发现可疑渔船

2021年6月18日,亭湖警方与当地海事部门开展联合检查行动。当日上午9点,10多名执法人员乘坐执法巡逻艇,从新洋港闸驶向入海口。

“远远地看到两艘船,上面的网具颜色不像是新的,现在是禁捕期,这两艘船距离新洋港口有七八公里远,而且停在河中间,位置也非常可疑。”海巡艇行驶了20多分钟后,两艘渔船引起了执法人员的注意。

10点左右,执法人员登船检查。据新洋海防派出所民警邵鑫星回忆,两艘渔船上使用的大网的网眼非常细小,是国家明令禁止使用的“底扒网”,也叫“绝户网”,“这种网再小的鱼一旦钻进去就无法脱身,对渔业生态破坏极强。”

“最明显的问题是,我们看到船上有新鲜的苔藓,非法捕捞的嫌疑越来越大。”随后,执法人员将两艘船上的10多人全部控制并带离,做进一步调查。

深挖

牵出涉案人员50多名

在办案中心,所有参与的船员都承认了非法捕捞的事实。然而,初步的调查工作并不那么顺利。“所有人的供述都出奇的一致,都说只偷捕了2次。”当晚,面对强大的法律威慑,船老大张某到案,他也交代只偷捕了2次。“显然有串供的嫌疑。”民警产生怀疑。

见义勇为! 5名中学生灭火受表彰

快报讯(通讯员 张志 吴君博 记者 顾潇)扬州市广陵区一老旧小区突发大火,5名中学生“见义勇为”找来了灭火器材,并利用在学校学到的消防知识指导物业人员灭火,最终将大火扑灭。5月3日,当地见义勇为基金会为在汶河派出所举行“云表彰”活动,对五名见义勇为的学生进行了表彰。

4月21日下午4时22分,扬州市区树人苑社区辖区内一老旧小区正在进行电梯加装工程,工人电焊施工时,火花不慎溅到隔热板上,引起明火,一时间浓烟滚滚。恰巧树人学校期中考试刚刚结束,卜晨哲、管浩阳、龚田旭、赵炳杰、刘洲5名同学来到该小区篮球场打球,发现火情后,当即自发施救。

“小区南门附近有一个微型消防站,我们去拿灭火器!”住在该小区并对小区情况较为熟悉的管浩阳提议道。其他同学在管浩阳的提醒下,也跟着一起跑到了不远处的微型消防站。因没有钥匙无法打开,卜晨哲应急处置,用脚踹破消防站玻璃后,管浩阳等5名同学陆

续取出灭火器,迅速赶到起火点,发现正在救火的3名物业人员不能熟练使用灭火器,卜晨哲、管浩阳便教他们如何使用,赵炳杰拔去灭火器插销,让他们直接对着火源根部喷射。

现场浓烟滚滚,几名同学一直保持安全距离,同时提醒旁边群众赶紧拨打“119”电话报警。看到灭火器不够,卜晨哲、管浩阳、赵炳杰等3名同学又跑回消防站将余下的灭火器全部取来,交给物业人员。经过大家共同努力,使用完10余只灭火器,终将大火扑灭。因扑救及时,没有酿成重大火灾。

“5名学生行为是‘见义勇为’,也是我们一直所提倡的。”广陵区见义勇为基金会监事单荣海表示,5名学生沉着冷静,主动为灭火提供灭火器材,指导物业人员灭火器使用方法,也确保了自身安全,与着火点保持安全距离,这种“教科书式”救火属于见义勇为。



扫码看视频

厨房着火! 里面还有7只液化气罐

快报讯(记者 顾潇)5月1日,扬州一居民家中自建厨房着火,消防队员赶到现场救援,先后从火场中抢出了七只液化气罐。据初步了解,火灾是因为电动车自燃引起。

5月1日17时30分左右,扬州市杭集镇新生村刘庄组一户民宅发生火灾。接警后,119指挥中心立刻调派附近的消防救援力量前往现场处置。消防队员到场后发现,起火点位于院子里私自搭建的厨房。在将屋内人员救出询问后得知,起火的厨房内还存放有液化气罐。液化气罐经过长时间高温炙烤,情况变得十分危险。消防队员在失火房屋附近迅速拉起警戒线,使用高压水枪对火场不间断持续降温,同时在烧毁的废墟中翻找

寻液化气罐。

消防队员成功找到了液化气罐,并将其放置于空地上,使用水枪对其迅速降温。大家正准备稍微松一口气,但是接下来的询问却让人大吃一惊。据当事人说,失火厨房内可能还存放着几只液化气罐。消防队员当即返回火场继续搜寻。

经过搜寻,消防队员从废墟中共搬出七只液化气罐。经过一番抢险救援行动,现场明火已被全部扑灭。据初步了解,起火是由电瓶车自燃引起,起火后火势蔓延至该户人家私自搭建的厨房中,所幸未造成人员伤亡。消防部门提醒,电瓶车充电停放时应当停放至安全区域,切勿靠近易燃可燃物,也不要阻挡安全出口。

天天出彩

福彩15选5(2022113期)		
中奖号码:1 2 4 5 6	中奖注数	每注奖额
特别奖 0注	0注	0元
一等奖 109注	1845元	

体彩排列3(22113期)		
中奖号码:6 5 3	投注方式 本地中奖注数	每注奖金
直选 1389注	1040元	
组选3 0注	346元	
组选6 5381注	173元	

福彩双色球(2022049期)		
红球号码:2 4 7 18 25 26	蓝球号码:10	
一等奖 0注	每注奖金 0元	

福彩3D游戏(2022113期)		
中奖号码:2 9 9	江苏中奖注数	每注奖额
单选 758注	1040元	
组选3 1077注	346元	
组选6 0注	173元	

体彩7位数(22065期)		
中奖号码:4 8 2 1 2 0 6	本地中奖注数	每注奖额
一等奖 0注	0注	0元

体彩7星彩(22049期)		
中奖号码:4 9 0 1 7 0+ 5	一等奖 0注	每注奖额 0元

体彩排列5(22113期)		
中奖号码:6 5 3 7 9	中奖注数	每注奖金
一等奖 129注	100000元	

福彩快乐8(2022113期)		
本期销售额:7414万元	开奖时间:2022年5月3日	开奖号码:
3	8	10
12	16	17
18	24	28
31	35	38
40	48	54
56	65	68
70	73	

体彩鸡毛信

体彩大乐透10亿大派奖火热开展
第4注3299万元一等奖出炉

5月2日开奖的体彩大乐透第22048期,全国中出1注一等奖,奖金3299万多元,这也是今年大乐透10亿大派奖期间,第4注单注奖金超3000万的一等奖。当期开奖后,大乐透奖池为12.21亿,派奖仍在进行中。